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Elgázolják az utcaseprőket
A köztiszasági hivatal igazgatója bejeiéi 

tette, hoerjt a  múlt év folyamán a  köztisztaság 
személyzet közül összesen 107 embert ért bal«» 
eset Ez a szám a létszámnak 12 százaléka» 
vagyis minden kilencedik utcaseprői leigazolták 
a gondatlan kocsisok. £z természetesen oly ma­
gas arányszám, hogy a tanács kötelességének 
érezte, hogy a köztisztasági személyzet részére 
fokozottabb hatósági védelmet kérjen. [Megke­
resi az államrendőrséget, hogy a hajtási szabá­
lyok pontos betartását közegeivel fcz eddiginél 
szigorúbb módon ellenőriztesse 'éa a köztiszta­
sági munkásszemélyzettel és azok munkájával 
szemben tapasztalt mindén kíméletlenséget szi­
gorúan toroljon meg. Azonban az állapotok javu­
lását a tanács yégeredménybeil a hajtási sza­
bályoknak csak olyan rendelkezésétől yagy ki­
egészítésétől várja, amely szerint az “utcákon, 
hajtó kocsik kötelesek legyenek az úttesten fog­
lalatoskodó köztisztasági munkást szabályszerűen 
kikerülni. Kivételek a nehéz teherrel megrakott 
lófogatu kocsik. Azonkívül felhívja' a tanács a 
villamos vasut-társaságokat, hogy a kocsive­
zetők a sínek mentén dolgozó “utcaseprőket a 
kocsi közeledtére szabályszerű jelzéssel es 
mindig jó eleve figyelmeztessék.

A lóversenyek népe, a buszaitok, a teher­
kocsisok egészen az urlovasokig, elég sok min­
dennel bizonyítják azt a különös megfigyelést, ;x 
hogy a lóval való foglalkozás nagyon eldurvitja
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az embert. Hogy miért, arról sokat lehetne töp- 
renkedni és ha- az ember szakértőket ■—■ lószak­
értőket ■— kérdezne meg, akkor alighanem aZ 
sülne ki, hogy nem is igaz ez a megfigyelés. 
Csakhogy ez a megfigyelés mégis igaz és akár­
milyen szép, okos, nemes és isten tudja,- még 
miféle kiváló állat is a ló, a Iovasembérek kö­
zött keveset találni, akiben emberi finomságokból 
valami sok volna. Hogy a kivételek közé a pesti 
utcán hajtó kocsisok közül igen kevés tartozik, 
azt el lehet képzelni, de látni is lehet minden­
nap. A pesti utca általános fegyelmezetlenségében 
a kocsisok speciális kocsis-fegyelmezetlenséggel 
vesznek részt és bizony elég közveszélyes módon 
tudnak hajtani, kivált, ha még egy kis alkoholfelhő 
is veszi körül' őket kocsistul-lo vasiul. Ilyenkor '.eb­
ben a nem nagyon ritka esetben, rossz dolog a 
lovuk elé kerülni gyalogosan és ha az utcát nem 
seprő pestieket is számon tartanák, bizonyosan 
kisülne, hogy a civilek elgázolasa is elég vi­
rágzó sport Budapesten. A hajtási szabá­
lyokra káromkodva fütyül a pesti kocsis rés 
amikor látja, hogy az űri fogatokra nem mer rá­
szólni a rendőr, maga se nagyon respektálja a  si­
sakos férfiú intelmeit. A villamos kbcsivezetők ke­
gyetlen nehéz münkája is elbágyasztja iegy-egy 
kicsit az ember ép figyelmét és bizony ö gyilkos 
nagy szerszámok se minden pillanatban vannak pi­
hent emberek biztos kezén. Az autó legfülöl yan, 
annak már legföllebb alázatosan inteni !m!er a rlendőr

nyugalomról ismeretes, nálunk’ se. Budapesten igen 
sok a kegyetlen, gondatlan elgjázolás és a minden­
féle sebesenhajtó kocsisokban és gépészekben igen 
kevés az emberség. Mégis tizenkét százalék {utca- 
söprőt kellett elgázolni, mire legalább az történt,- 
hogy! a tanács szépen megkérte á rendőrséget némi 
figyelemre, A rendőrségnek nem is nemit, hanem 
sokat kellene az ilyesmivel üirődni, de nem ér rá. 
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